

Дорогой Феликс Денисович, к Новому Году новые добрые вести, передайте наш сердечный привет всему Латвийскому Обществу. Ваша программа о воспитательных и образовательных мерах поистине прекрасна. Все указанное в ней неотложно нужно и если будет проводится в жизни в утонченно сердечном понимании то даст новые и прекрасные результаты. Конечно мы понимаем, что предположенные Вами Кураторы не только мужчины, но и женщины не будут формалистами чиновниками, но действительно окажутся духовно-просвещенными и опытными советниками в вопросах воспитания. Затем нужно понимать пацифизм не как пассивное отрицательное начало, но как светлое действенное миротворчество. Каковым понятием и лучше вообще заменить название пацифистов, которые вообще сделались несколько специфическим понятием.

Некоторые объяснения по пункту о легендах может Вам дать посланная Вам статья ~~Ильи~~.  
 "Душа Народов." Конечно в каждой стране, в каждом эпосе есть свои герои, сущность которых особенно близка местному народному характеру. Потому и в этом не следует ставить каких то преднамеренных рамок. Нужно дать возможность молодому поколению, прежде всего, знакомиться с тем, что может заечь сердце его к подвигу и добру. А в каком одеянии или в каком веке был совершен примерный подвиг это не важно. Конечно, раз Вы штудируете Учение, то все эти вопросы там в разных местах затронуты в самом широком разрешении. Можно, поистине, приветствовать Латвию, если в ней уже осуществляются "Сестры Золотой Горы," ибо указанные Вами сестры Милосердия, разве они не являются этими носительницами Блага, самоотверженными и смотрящими в будущее. Очень хорошо, что Ваше Общество пребывает в тесном и сплоченном круге, который взаимно научится духовной дисциплине, действенному стремлению к подвигу и к радости, как к "особой мудрости". Вы знаете, как нужно хранить каждую инициативу и бережно выращивать каждую возможность, ибо для стоящих перед Беспредельностью не может быть ничего невозможного, как бы ни казалась трудна очевидность. Правильно, что мышление Ваше направляется в будущее поколению, ведь лишь для Будущего храним мы Заветы Прошлого. И во имя этих

светлых Заветов, которые откроют каждое сердце и претворят надежды в действительность шлем Вам Привет. Лишь на понятии Культуры, самой возвышенной, самой утонченной сотрутся все ненужные и мешающие различия и создастся то светлое воинство Духа, которое в действенном миротворчестве утвердит светлое Будущее человечества.

Еще раз шлем Вам и всем Вашим светлым Сотрудникам сердечный Привет.

*Роман*

Родной наш Феликс Денисович, посылаю Вам начало книги "Иерархии." Несколько страниц из нея были посланы Вам еще весной. Сейчас моя маленькая помощница Рая делает копию и я смогу отсылать Вам регулярно по несколько страниц. Также еще раз хочу сказать Вам как порадовала меня программа, начертанная Вашим Латв. Обществом. И когда я вспоминаю, как Вы писали, что большинство из членов составляют сельские и городские учительницы, тратящие чуть ли не треть своего содержания, чтоб приехать на заседание Общества, то конечно все это становится еще трогательнее и дороже; еще раз свидетельствуя, что лучшие мысли и действия рождаются не в избытке и роскоши. Правильно, что в Вашей программе уделено большее место Детск. и Юнош. Литературе, сейчас это самый насущный вопрос, ибо не только детское, но и все последующее умозрение будет носить отпечаток этих первых и потому неизгладимых впечатлений. И как часто хорошая книга выправляла многие недочеты семейного быта! Конечно и в старой литературе встречались многие хорошие книги, надо лишь суметь отобрать их и главное из'ять все вредящее. Мало кто не сознает сейчас, что все благосостояние страны, как духовное, так и материальное зависит от основ, заложенных в сознание детей, но тем не менее почти ничего не дается в этом направлении. Согласно также, что книги, поветствующие о полвигах и героях особенно насущны. В связи с этими книгами легко можно углубить сознание ребенка и уберечь его от главного проклятия нашего времени, раз'едающего все строительство, все продвижение человечества, именно против ~~материализма~~, легкомысленного отношения к самым священным принципам, против поверхностного мышления, в силу которого все строение жизни строится на песке и при первом потрясении рассыпается в безформенные кучи песочного хаоса.

Учите детей понимать значение каждой мысли, каждого поступка, каждого проявления Природы и глубине и непреложности ее законов, таяко карающих нарушителя их. Укажите, что вся жизнеспособность, все творчество, как наше, так и всех других царств природы, зависят от Мира Невидимого, от невидимых вибраций, лучей, исходящих от Великих Жизнедателей, Великих Подвижников Духа, как бывших так и настоящих. Дети легко усвоят реальность и силу этой незримости, ибо воображение их еще не растлено саморазрушающим сомнением. И кроме того, сейчас столько наглядных опытов над дучами, постоянно доказывающих нам это невидимое воздействие и творчество. Даже самый обычный пример фотографической пленки, воспринимающей сложнейшие спены, что которая, не будучи проявлена химическим способом, не дает нам и намёка о них на своей ровной незапятнанной поверхности, будет для них убедителен. Также как когда чувствительная пластинка регистрирует дальние, невидимые даже через сильнейшие телескопы, звезды или наконец, очертания, часто очень ясные, невидимых присутствий около нас. Необходимо всеми мерами внедрять понятие об окружающем нас Тонком Мире и уничтожать ужас смерти и прикасания с этим Миром. Он также неизбежен как и земная жизнь и является сублимацией земной сферы, он может открыть нам ~~множество~~ возможности и красоты неизреченные. Потому всеми способами нужно отучать детей от страха смерти и так называемых привидений. Обычно дети, у которых открыты глаза на Тонкий Мир, не боятся виденного им, откуда взрослому не просветят их насмешками или же своими рассказами о привидениях и могильном холоде, идущем от них. Могильный же холод этот ничто иное, как простая химическая реакция при соприкосании тончайших энергий с нашим грубым миром.

Также ~~водной~~ Феликс Денисович, очень радуюсь Вашим прозрениям в Мир Тонкий. Думается мне, что Ваши об'яснения правильны, ибо сам видящий всегда лучше другого знает в духе значение их. Ибо символы видений всегда избираются наиболее близкие сознанию видящего и не редко что один и тот же символ у разных лиц может означать противоположное понятие. Прислушайтесь к голосу сердца Вашего и не обманетесь. ~~Шлю сердечный привет Вам и всем сочленам. Духом с~~  
Вами Е. Редина

Урусвати.

20-10-32.

3

*Handwritten signature*

Родной наш Феликс Денисович, снова начинаю посылать Вам страницы книги "Сердце". В книге "Сердце" так же, как и в новой книге "Мир Огненный, которую тоже не замедлю высылать, Вы найдете много весьма ценных указаний для себя. (Сказано - "именно врачи типа Лукина могут оценить и произвести необходимые наблюдения." Так хочется, чтобы хотя бы часть этих указаний была применена!)

Надеемся скоро окончить печатание "Беспредельности" и немедленно, по получении, перешлем Вам несколько экземпляров.

Очень просим Вас, родной Феликс Денисович, не сетовать на наших Американских друзей, если они не смогли еще достичь ощутимых результатов с посланными им лекарствами. Вы, конечно, знаете какому чудовищному натиску темных сил они подверглись и еще продолжают подвергаться и как героически они отразили и еще отражают эти нападения. К великому прискорбию нашему, конечно, большая часть времени и сил их уходит на эти отражения и на предусматривание предательских ударов из за угла в спину. Но так оно и должно быть, ибо вокруг светлых начинаний всегда свирепствует вихрь злобных и темных сил, особенно же сейчас, в дни неслыханного Армагеддона!

Вот почему и Вашей ценной посылке не могло быть уделено следующее внимание. Нам кажется, что вопрос этот должен остаться открытым до возвращения в Америку моего сына Святослава, так интересующегося всеми новыми находками в этой области.

Мы также собираем замечательные местные средства и лекарственные травы, но, конечно, задержка в оборудовании биохимической лаборатории задерживает ценнейшую работу. Между прочим здание биохимической лаборатории

*он же сам на собственном опыте знает, как  
"лучше" сделать*

прекрасно выстроено Вя. Анатольевичем. Честь и слава ему. Но вооружимся терпением, ибо сроки уже за плечами, потому, несмотря на все утеснения и устрашения темных мы стоически принимаем все нападения, успешно отражая их. Главное, что просвещенное общественное мнение многих стран на нашей стороне. Много было выступлений в пользу наших Учреждений и весьма значительных. Потому мы, как и в визном деле, приветствуем все трудности, все козни темных, служащие лишь трамплином. Творчество Пламенного Сердца неистощимо и всегда изыщет исход из самого трудного положения. Итак несмотря на неслыханное напряженное время мы радостно продолжаем работу нашу и знаем, что без трудностей невозможно пробудить сознание людей, без них, как сказано - "благодарное" человечество похоронило бы все благие дела". Но в силу космической справедливости лишь эти самоотверженные и гонимые дела остаются отмеченными в истории и именно, они служили примером для возношения духа последующих поколений. Потому близок нам Завет Учения - "Благословенны препятствия, ибо ими растем."

*успехи в работе*  
Очень довольны мы результатами, достигнутыми второй Конференцией Пакта в Брюгге. Так входят в жизнь великие идеи. Также и отделы Музея растут в разных странах. Нападение с одной стороны и рост с другой.

Давно не имеем весточки от Вас и беспокоемся, все-ли у вас благополучно? *как дела?* Что нового в деятельности вашей группы? Какие подвижки и если новые члены? Несказанно дорожим растением каждой группы. Сейте, родной, семена благие шире широкого. Время ~~нам~~ коротко, а сознания так медленно нарастают.

Поступила -ли в книжные магазины книга Дювернуа - так должно быть.

Да хранит Вас Рука Ведущая. Привет сердца всем духом близким.

Сердцем с Вами

Урусвати.

6-11-32.

Родной наш Феликс Денисович, очень радовались узнать из Вашего последнего письма об успехе ваших наблюдений над глазами указанных больных. Считаю это весьма замечательным. Прилагаю при сем беседу, имевшую место при получении вестей Ваших, она Вам многое скажет.

"Напрасно западные врачи говорят о трудности работы с Нами. Мы никогда не были против экспериментальных методов. Напротив, Мы приветствуем каждое непредубежденное действие. Мы одобряем, когда член Британского Медицинского Совета говорит о правильных методах изысканий. Мы готовы способствовать русскому ученому в работе по иммунитету и бессмертию. Мы радуемся, когда японский хирург применяет астрологические сроки. Мы даем помощь Латвийскому врачу при нахождении глазных признаков одержимости. Мы готовы каждому помочь и за каждого радоваться. Именно Мы непрестанно требуем наблюдений и всячески направляем к внимательности. Мы говорим о действительности, утверждаем нелепость отвлеченности. Так Мы желаем, чтобы врачи и ученые Запада отнеслись справедливо к Нашему сотрудничеству. Нужно понять, что пришло время очистить факты от последствий шелухи. Пора признаться, что многие суеверия еще произрастают на огородах обособленности. Так и суеверию будет принадлежать и осуждение всего, что не мое. Освобожденность мышления будет, именно, украшением истинного знания. "

Теперь в Вашем письме Шкляверу Вы запрашиваете его относительно книг Учения, Пожалуйста, имейте в виду, что он ничего об этом не знает. Все книги находятся в Америке. И мы дали распоряжение, чтобы Вам были высланы 100 книг Агни Йоги и 50 книг Второй книги "Листы Сада М.", также как 50 кн. "Чаша Востока". Надеюсь, что к Январю выйдет "Беспредельность". Немедленно вышлем и ее. Продолжаю посылать страницы "Сердце". Уже пишется новая "Мир Огненный".

Урусвати.

3-4-33.

Родной наш Феликс Денисович, хотя мы не имеем еще подтверждения о получении Вами "Мира Огненного", тем не менее нам так хочется вооружить Вас как можно лучше, что шлем Вам еще несколько страничек, также как и одно Указание относящееся к Вам.

"Но кто-же поможет собирать полезные примеры? Можно перечислить их, но мало кто из врачей даст себе труд подмечать среди наблюдаемых им случаев движения и значение Огня. Не советую Нашему врачу применять все наблюдения на себе. Он может истощиться явлением переутомления. У него множество примеров вокруг."

Поберегите себя, родной Феликс Денисович; это наша общая просьба к Вам. Пошлю Вам немного мускуса, но только Вам. Когда удастся иметь его в большем количестве пришлю еще.

Все мы продолжаем работать не теряя ни минуты и бодро противостояим всем темным силам. Знаем, что с Июлем придет некоторое облегчение.

Итак берегите себя, не переутомляйтесь никакими занятиями.

Шлем Вам наши самые сердечные мысли и бодрость духа.

Духом с Вами



Урусвати.

Виз. Гилфан 6  
1933

Родной наш Феликс Денисович, спешу сообщить Вам ~~ответы~~ <sup>ответы</sup> на Ваши вопросы. "Отвечим (врачу) об одержании. Все вопросы (врача) <sup>нужно</sup> правильны, но должен знать, что виды одержания бесчисленны. Могут быть всевозможные степени одержания. Сами одержатели могут быть самого разнообразного качества. (Не нужно удивляться, что видимо благочестивая старушка имеет признаки одержания. Она и есть одержимая. Уявление одержания врач не должен слишком распространять среди непонимающих. Он вызовет лишь ненужные препятствия. Следует в себе развить чувство понимания собеседника. Никто не советует создавать бесполезных врагов. Поле врача широко. Утверждение причины болезни составит уже половину излечения"- Прилагаю при сем также и статью "Об Одержании" Н. К. из англ. книги Шамбала.) Также мы знали одну благочестивую старушку, одержимую своим прадедом, епископом. Худого в ней ничего не было, она несколько могла занималась благотворительностью и произносила проповеди своего прадеда, видимо недосказанные им при жизни. Но все же такие явления очень печальны, ибо они постепенно всецело поработают сознание и овладевают волею своей жертвы. И вся жизнь такого одержимого проходит для него без всякого истинного накопления. Люди так боятся потерять свою индивидуальность и свободу воли, а между тем именно, все эти дрожащие за нее, в большинстве случаев, и не имеют ее, и даже чаще других являются одержимыми. Для многих индивидуальность есть ничто иное, как сильно выраженная самость. Интересно спросить многих, как понимают они индивидуальность? Ответы получатся прелюбопытные.

Что касается до Лиги Культуры и до Женского Об'единения, то не горюйте, что развитие их не так быстро подвигается, как Вам хотелось бы. Ничто насиловать нельзя. Пусть составится хотя бы самое малое ядро. Нужно очень бережно нащупать устремление и состояние сознания приходящих. Велика наука говорить с людьми по сознанию. Дать им ни больше, ни меньше, но лишь то, что они могут вместить в данное время. Также и относительно клеветы, большей частью являющейся следствием зависти, можно относиться спокойно, но стараясь открыть источник ее. Знание врага есть уже половина победы.

Следует отметить, что истинный индивидуалист никогда не будет слушать наговоров

вернее судить по ним человека, также как не будет и участвовать в осуждениях. Призрак Вр., конечно, не исчез и мы знаем о нем. Но, родной Феликс Денисович, иногда бывает трудно решить кто принесет большую пользу или вред враг или мягкотелый и умалчивающий доброжелатель? Враг иногда создает своими действиями замечательные трамплины для восхождения давая возможность друзьям выступить с яркой защитой и создать новые кадры доброжелателей. Это было так ярко продемонстрировано в деле о котором Вы знаете. И сейчас трудности в Америке привлекают к нам неожиданных друзей. Сейчас мы проходим через самое тяжелое время, но лучшая полоса не за горами, а за плечами. Конечно это касается наших дел, но не всего мирового состояния, хотя семена лучшего положения сеются всегда заранее но, как сказано люди замечают их лишь когда спотыкаются о ростки, если и не о дерево. Придется еще вооружиться терпением и зорко готовиться противостоять наступающей тьме.

Вл. Ан. прочел нам Ваше письмо. Все, что Вы пишете очень знакомо нам - это есть жизнь, во всей ее современности". Очень близки мне Ваши видения зубной пасты обычно я тоже вижу, как предупреждение, ряды оскаленных зубов и, по мере ослабления врага, зубы шатаются и выпадают, пока, наконец, не остается одно беззубая и часто окрававленная паста. Все кошки, тигры и скорпионы и т.д. тоже являются предупреждениями о клевете, нападении и др. подобных мерзостях! Пересылаю Вам копии моих писем к Л. Андр. У нас существует обычай писать всем нашим сотрудникам вместе, чтобы все были одинаково осведомлены, потому я считаю, что и Вы, являясь Главой Лат. Общ. должны знать наши письма к Вашим сотрудникам. Полагаю, что Л. Андр. поймет это, Жалею-что не приписала в письме к ней, чтобы она Вам прочла его. Но во всяком случае, в следующем письме к ней неприемно это сделать. А пока, что решите сами следует ли Вам сказать ей, что я переслала Вам копии моих писем к ней или нет? Так легко обидеть человека. Также прикладываю еще одно мое письмо к Мисс Фр. Грант, когда она уезжала в Южн. Ам. Может быть что либо из него пригодится. Понимаю все Ваши затруднения с Женским Об'единением, ибо конечно многим из них нужно еще столько узнать, так расширить свое сознание, чтобы явиться деятельными носительницами Света. Потому хорошо, если бы на первых порах члены Об'единения поставили себе задачу самоусовершенствования и самопросвещения и общими усилиями стремились бы к осуществлению этого. Для наступающей Эры Матери Мира нужны кадры женских носительниц просвещения во всех отраслях знания, искусств, ремесел и т. д. Каждая женщина должна быть и фельдшерницей или хотя бы знать азы первой медицинской помощи. Прекрасно если научиться к тому же и духовному врачеванию. К чему об'единение, если не будет желания самоусовершенствования и просвещения для принесения своей посильной помощи в деле оздоровления человечества. Ведь не для пересудов и вней для пошлых вечеринек собираются они!.. Все приближающиеся должны осознать грозное, надвигающееся время и суметь встретить его во всеоружии. Нужно им настоятельно раздвинуть свой горизонт прислушаться и вдуматься в происходящие события, и понять всю необычность переживаемого нами времени. Потому думаю, что ядро Об'единения такого должно сложиться из Ваших групп, уже знающих немного Учение. И главное Родной Феликс Денисович, не зазывайте насильно. Пользы от таких душ не будет, лишь один вред. Как всегда во всем и везде важно качество, а не количество. Также можно было бы подсказать многие начинания, но если они не будут вполне осознаны или, вернее, если они не зародятся в сознании самих членов, то ничего из этого не выйдет. Нужно, чтобы каждая мысль зародилась более или менее самостоятельно в сознании, чтобы быть успешно примененной в жизни. Мы каждый день убеждаемся в этом. Видим сколько времени берет даже у продвинувшихся учеников, вполне осознать данную им мысль или поручение. Так и Учение даваемое, поразительно закрепляет уже зародившиеся у нас мысли, которые, конечно продолжительное время направлялись Умелой Рукой в должном направлении, не насылая процесс осознания и накопления. Итак не огорчайтесь малочисленностью, ибо придет время, когда Ваш Ковчег не в состоянии будет вместить всех желающих спастись. И число нечистых может превзойти чистых. И Вы - современный Ной будете поставлены в очень трудное положение. Помните, родной наш Феликс Денисович, что Ваша деятельность вызывает глубокое наше уважение и не мы будем винить Вас в неадекватности активности. Побольше бы таких деятелей как Вы!.. - Шлем Вам наш самый сердечный привет.

Родной наш Феликс Денисович,

Ярушка прочел нам Ваше письмо от Апреля, ~~оно~~ очень обеспокоило оно нас. Умоляем Вас, родной Феликс Денисович, не подвергать себя таким опасным опытам, как недоедание и лишения сна. Они совершенно губительны в зараженной обстановке города, и при постоянном соприкосании с больными аурами людей. Никаких результатов, кроме расстройств организма дать они не могут. И конечно все темные силы только и ждут нашего физического ослабления, чтобы наброситься на нас и проникнуть к нам и питаться нашей сущностью. Желания испытать вас не было, вернее следует предположить, что было допущено некоторое приближение астральных сущностей, чтобы показать Вам наглядно как это тяжело и утвердить и закалить Вашу волю против этого вторжения. Если человека постоянно оберегать от вторжения и воздействия из Тонкого Мира, то он при малейшем физическом ослаблении или уклонении от пути Учения может совершенно подпасть под их разрушительное влияние. Так радуемся, что Вы явились победителем и силою воли отбросили эти мерзкие нападения. Но ради Бога не избегайте сна. Сон благодетелен и совершенно необходим для питания нашего тонкого тела. Ведь лишь во время сна с легкостью можем мы выделять его и усиленно насыщать воздействиями тончайших энергий, не говоря уже о тех великих уроках, которые получаются нами, именно в этом состоянии. Мы не только учимся погружениям и полетам и полетам в различных сферах, но мы исполняем поручения, возлагаемые на нас нашими Учителями и часто принимаем участие в битвах с темными силами. Зачем будем лишать себя такого великого преимущества, выпадаемого прежде всего на учеников Братства? Все насильственное противно Учению Света. Если явится нужда в уменьшении пищи, то сам организм ваш подаст знак и всякий излишек будет противен Вам; также и со сном. Приведу Вам личный пример. Когда состояние моего сердца не позволяет мне принимать участие в битвах и работе в Тонком Мире, то мне не дают спать, несмотря на все мощное напряжение духа моего и на то, что меня клонит ко сну. Ведь работа в Тонком Мире часто бывает существеннее работы в физи-

ческом.) Так я часто вижу себя во сне, а иногда в полу бодрствующем состоянии, посещающей с некоторыми Членами Бр. древние потопленные города; так я исследовала дно Индийского океана и видела там много интересного, плыла в астральной моторной лодке под льдинами Северного Океана; летала над океанами и пустынями Египта в аппарате, /виденном нами в пустыни Гоби/ и без всякого аппарата летала по направлению к Вене-ре и могла наблюдать ее светоносную атмосферу и даже окраску ее морей. Видела и нашу планету на расстоянии и ужасалась ее грифельно грязной и плотной атмосферой. Исполняла поручения, внушением нужным людям и вносила смятение в черные мессы воздействием лучей. Была в лабораториях Бр. и т. д. Но все это было бы невозможно, если бы я лишала себя сна. Так храните сон, это великое благо. Пишу это только Вам, Родной Феликс Денисович и прошу Вас не сообщать эти приведенные мною примеры другим. Но если бы явилась нужда упомянуть частично, то без моего имени. Ведь многие имеют подобные переживания.) В Учении сказано, что на границе сна происходят проникновения в надземные миры. Совершенно верно, что это так. Но и это происходит естественно, следует лишь приучить себя к настороженности, и внимательности, они будут работать сами и в нужную минуту вы услышите и увидите то, что нужно. Когда, желая ускорить мой опыт, происшедший по указанию и под наблюдением Учителя, я спрашивала, что нужно делать мне и какого режима придерживаться? всегда получался один и тот же ответ, "храни лишь благодушие." В этом благодушии и равновесии весь секрет достижений. И сейчас в дни страшной битвы между Светлыми Силами и темными неизменно повторяется "будьте осторожны, храните здоровье это самое важное". Также следует всегда помнить, что токи сейчас ужасны тяжки и у всех тонких организмов вызывают спазмы тоски, головокружения и подавленность, но зная происхождение этой подавленности, следует терпеливо ждать смены токов, вернее нового чередования <sup>их</sup>. Так родной нап, не приписывайте эти приступы тоски и подавленности только нырянию духа, гораздо чаще они именно от этих пересекающихся токов. Указано, что "токи эти как скрежет мечей!" Будем помнить о том великом счастье, выпавшем на нашу долю быть сотрудниками Сил Светлых. Имя Владыки, произносимое с любовью, всегда охранит нас.

Также укажите пожалуйста, г. Алексею, чтобы он не разрушал себя и своего сына опытами уменьшения сна, да еще в такое время, когда сыну нужны все силы. Скажите ему,

что в Учении никогда не указывалось на желательность отсутствия сна, но было лишь сказано, что на высотах потребность в сне уменьшается и на высоте в 21 тыс. ф. можно уже почти не спать. Но где те люди, которые живут, да и вообще могут жить на такой высоте? Проходя подобные высоты, во время нашего тибетского путешествия, мы могли наблюдать правильность этого утверждения, но, живя в долинах, это совершенно невозможно. Так во время нашего пребывания в Нью Йорке нам было указано спать не менее 7-8 ми-  
 часов. То же самое относительно пищи. На высотах количество пищи должно быть уменьшаемо и это делается естественно, ибо ваш организм не чувствует потребности в ней. Но в зараженных городах пища необходима. Так даже на высоте в 7000 ф. во время бол-  
 шего опыта с огненными энергиями, мне было указана желательность некоторой полноты, чтобы не оголять чрезмерно нервы. Во всех древних Учениях указывался Золотой Путь или Равновесие. И кто желал приобщиться к великому знанию, должен был избегать всяких излишеств, как в ту, так и в другую сторону. И ничто так не исказилось как именно это понятие равновесия. Мне кажется, что это произошло и происходит прежде всего, от трудности, с которой люди вообще привыкают к дисциплине. Им гораздо легче впасть в крайность и предаться изнуряющему посту и одеть вериги и обессилить себя, нежели выработать настороженность и самообладание при полном сохранении сил. Но без самообладания ничто не доступно. Опять должна добавить, что если пища и сон совершенно необходимы, то все же могут быть всевозможные нормы их, организмы людей так разнообразны. Следует принять за меру упадок сил. При том конечно упадок этот может сразу не ощущаться и лишь спустя некоторое время может сказаться весьма неожиданно. Поэтому не доводите себя до упадка и всеми способами берегите драгоценное вещество огненной энергии. Прилагаю к письму две беседы.

Родной наш Феликс Денисович, пожалуйста принимайте посланный Вам мускус с валерианом каждый день, в течении некоторого времени, средство это чудотворно для восстановления равновесия и сохранения психической энергии. Не знаю, чтобы я и делала без него. Феликс Денисович, мы очень любим Вас и все касающееся Вас беспокоит и волнует нас. Берегите себя, Ваша деятельность так полезна и нужна! Всецело вручите себя в руки Владыки и делайте лишь полезное организму своему. Да хранит Вас Владыка! Сердцем и духом с Вами.

S. P. P. —

Урусвати. 19-6-33.

Родной наш Феликс Денисович, надеюсь, что ко времени получения этого моего письма, здоровье Ваше уже окрепнет. Вам нужен, хотя бы недолгий отдых. Вся Деятельность Ваша получить после небольшого отдыха новый стимул и Вы с лихвой наверстаете все накусающееся упущенным. Мускус, конечно, поможет, но главное, отдых, ибо сказано: "можно советовать некоторый отдых, чтобы мышление установилось и давление уменьшилось". **Послушайте этот Совет!**

Получила Ваше "Обращение к Женщинам" и должна сказать, что очень одобряю его. Это именно, что нужно и, как Вы говорите, будет отвечать сознанию. Конечно, следует распространить его, как можно шире внедрять в сознания выраженные в нем понятия. Время так страшно кратко и мне иногда делается страшно - успеем-ли мы выполнить все к сроку? Новый Мир идет и мы должны подготовить кадры людей, которые будут в состоянии закрепить новые понятия. Пробуждение женщин также идет по всему лику планеты. Женщины Японии, уже с двадцатых годов нашего столетия, успешно борется за свои права, также и женщины Индии поднимаются и, несмотря на страшно тяжкие условия, в полном <sup>отвержении</sup> самопожертвовании работают в этом же направлении. (Прилагаю Вам обращение Н.К. - одной из таких женских ячеек.)

Теперь позволяю себе внести незначительные поправки в Вашу прекрасную Лекцию. Их очень немного и, главным образом, они касаются некоторой неточности в фактах. Так Н. К. не был профессором Академии, но имел звание Академика СПб. Академии Художеств. Также культурный центр в Нью Йорке был заложен <sup>нашера</sup> до от'езда в экспедицию, именно в 1921-году. Затем, я не была единственной женщиной участвовавшей в экспедиции. С нами были две молоденькие казачки-сибиряки Людмила и Рая Богдановы, которые действительно оправдали свою фамилию, ибо явились не только незаменимыми помощницами, но и истинными сотрудницами, и сейчас они живут, как члены нашей семьи, в нашем трудовом Ашраме. Вам, вероятно, будет интересно узнать, что было указано, что мне нужна будет женщина в походе и при этом задолго было дано имя старшей Людмилы, которую с маленькой сестренкой мы и нашли по приезду в Ургу.

Также позволила себе прибавить несколько строк об искусстве Н. К. Ибо в искусстве его я, прежде всего, люблю чистоту, прозрачность и бесконечное разнообразие его красочных сочетаний, при необычной мощи и глубине тонов. Каждая картина его прекрасная симфония красочных созвучий! Мы знаем, что именно света, тона и гармоничность их производят оккультное воздействие на зрителя. Ведь сказано (Владнкою), что картины его имеют в себе дар целительный и мы имели много случаев убедиться в этом. Имеются у нас письма от многих, имеющих картины Н. К., которые во время болезни вешали любимые картины перед постелью своею, чтобы всегда видеть их, и такие лица получали облегчение. И уже некоторые доктора просили Н. К. одолжить им картины для их санаторий и больниц, понимая их благотворное психическое воздействие на нервную систему больных. Одна молоденькая девушка, страдавшая ужасными болями в области легких, со всеми признаками чахотки, была исцелена после посещения музея и беседы с Н. К. Таких случаев у нас не мало. Но, конечно, для таких воздействий нужно иметь сердце и глаз открыт, ибо, как сказано, "можно стоять в полной тьме перед прекраснейшим произведением искусства, ибо тьма в нас."

Также заменила, если вы ничего не имеете слово "воинственность" словом "агрессивность". Во первых потому что агрессивность имеет большую амплитуду, а во вторых я слишком люблю понятие "Воина", чтобы употреблять его в отрицательном смысле. Во всех религиозных Учениях люди, вступившие на духовный путь, именуется Воинами. Все Бодисатвы и даже самое сокровенное изображение Будды, имеют в руках или около себя, в виде неперменного атрибута, Меч. Вспомним и всех наших Михайлов Архистратигов и Георгиев Победоносцев. И не Великий ли Воспитатель и Покровитель Земли Русской, Св. Сергей Радонежский Князя Дмитрия на великий подвиг исторической битвы против татар, не послал-ли он иноков своих на помощь Дмитрию? Во истину, не являются-ли все Великие Подвижники, Воителями во Благо, и не слышим ли мы частые упоминания о стрелах и копьях светносных, устремляемых ими против тьмы и полчищ адских? Борьба против хаоса есть основа жизни Космоса. И борьба эта, по мере восхождения, все усиливается в напряжении изменяясь лишь в качестве и побуждениях. Ничто не сравнить с грозностью борьбы с непроявленным и проявленным хаосом! Привожу страницу Учения.

" Могут подумать некоторые, как легко Владнкам, когда Они вышли за пределы земных

тягот! Так скажут те, кто не знают размеры действительности. Именно - "как на Земле так и на Небе." Уходят тяготы земные, но приходят несравнимые заботы космические. Именно, если трудно на Земле, то на Небе еще труднее. Не будем считать мгновений Девачана, когда иллюзия может скрывать труд завтрашний, но в действии посреди хаоса не может быть легко. Вам трудно от тьмы и хаоса, на всех обиталищах также трудно от многих видов тьмы и того же хаоса. Но вы, по счастью, лишь ощущаете натиск хаоса, но не видите его мрачных движений. Правда трудно с людьми и по их невежеству и по их служению тьме, но тем труднее, когда видите движение масс материи, обращающейся в хаос, когда подземный, гибельный огонь ранее срока пытается пробить кору земную или когда слои газов отравляют пространство, тогда трудность превышает все земное воображение. Не тяготы, но лишь сопоставления помогают сейчас сказать о трудах. Ведь невежды думают, что песни и арфы удел Небожителей! Нужно рассеять это заблуждение. Нигде нет указаний, что трудно лишь на Земле, но по сравнению нужно сказать - если здесь досаждают бесы, то Архангелу сам Сатана. Так нужно понять действие и постоянную борьбу с хаосом. Нужно признать ее, как единственный путь и полюбить ее, как знак доверия Творца! " Вот почему я люблю наименование "Воин" и люблюсь каждым героизмом, каждым мужественным поступком и сама по природе не лишена воинственности. Ведь нам нигде не заповедано непротивление злу. И не Сам-ли Великий Христос изгонял кощунников из Храма? Потому и каждая мать должна воспитывать в сердцах детей своих любовь к подвигу, героизму и самопожертвованию во благо человечества. Это не есть восхваление войны в ее одном и прямом смысле, но можем ли мы обманывать себя, что мы не живем среди самой страшной и губительной войны всех видов и часто война духовная гораздо ожесточеннее всякой войны в обычном ее понимании. Вот почему так важно воспитывать мужество и бесстрашие, качества, которые, прежде всего, должен развить в себе ученик Владыки. Но при существовании прочной нити связи с Иерархией, мужество и бесстрашие проявляются совершенно естественно, ибо Рука Иерарха всегда отведет решительную опасность и проведет путем победным, но повторяю, при условии неотступного памятования о Руководителе. Не раз мы имели возможность испытать на себе это замечательное воздействие в минуту опасности, ~~Так во время нападения на нас диких Панагов~~ на нас нисходило полное, поражающее спокойствие и знание, что все обойдется прекрасно. Так ~~во~~



всегда было и будет.) И так пусть женщины помнить о мужестве, столь необходимом для них при завоевании своих законных прав. Но пусть не поймут это, как насилие или даже хотя бы, как битие стекол или сжигание почтовых ящиков, как это делали суфражистки. Все эти меры отвратительны и безобразны, много видов мужества, но прежде всего, оно в силе неуклонного устремления к красоте Духа, направленного к Общему Благу. По этой же причине <sup>и не так уже буду</sup> я не так уже буду осуждать <sup>японскую</sup> ~~японскую~~ женщину, покончившую самоубийством, потому, что ее сыновья не были взяты на войну. Нужно всегда проникаться духом, воспитавшим ту или иную национальность. (И мы должны вспомнить рыцарский дух Самураев, сложивший нынешнюю Японию, чтобы понять этот, в глазах наших, чудовищный, поступок.) Разве не мало изуверств и среди наших обычаев и жизненного обихода, если бы не боялась утомить Вас длиною моего послание, привела бы их не малое количество. В японском <sup>видении</sup> ~~движении~~ войны много героических черт и <sup>мне</sup> лично <sup>гораздо</sup> ~~гораздо~~ симпатичнее мужественное самопожертвование и исполнение долга перед родиной, нежели современное движение среди цвета <sup>английской</sup> ~~английской~~ молодежи, выразившееся в резолюции - "не сражаться за Короля и Родину в случае войны." Выт, скажите, а как же Знамя Мира? и пожалуй у Вас явится даже сомнение не тайная-ли я сторонница войны? Нет, война для меня явление +несказуемого ужаса! Но так как мы живем в мире, где все еще и прежде всего, уважается физическая мощь и придется долго еще внедрять в сознание молодых поколений об ужасах и противозанности всякого убийства и захвата, то мы, воспитывая в этом направлении сознание молодежи, все же не должны лишать его мужественности и красоты исполнения долга перед своей родиной. Кто-же захочет представить из себя зрелище покорных овец перед волчьей и тигровой пастью! А пасти эти протягиваются со всех незащищенных углов. Японцев отовсюду гонят, но никто не подумает о том, как трудна жизнь многомиллионному и сильно развивающемуся народу на его вечно трясущихся островах? Пока не будут найдены <sup>способы</sup> ~~меры~~ <sup>сбалансированного</sup> ~~меры~~ <sup>уравновешивания</sup> ~~меры~~ <sup>распределения</sup> ~~меры~~ <sup>пространств</sup> ~~меры~~ <sup>и естественных богатств планеты между народами</sup>, до тех пор мы будем находиться под вечными угрозами войн и захватов. Лишь Всемирная Лига Культуры, при ее правильном понимании сможет в будущем дать решение многим, казалось бы, неразрешимым проблемам.

Теперь перейдем к вопросу о чувствовании. Вы говорите - "чувствование часто имеется у простой женщины, но отсутствует у окончившей университет." Тут позволю себе сделать небольшое добавление. "Простой" прежде всего, в смысле ясности духовной, но не <sup>духовности</sup> общественного положения или необразованности. Ибо часто люди смешивают великое чувствование, являющееся плодом долгих жизненных опытов / многочисленных воплощений / и прекрасных накоплений с низким видом психизма, выражающимся в неясных предчувствиях, в снах и ~~и~~ <sup>в соответствующих сознанию</sup> прозрениях ~~и~~ <sup>в явлениях</sup> астрального плана. Но чувствование знает непреложно именно сущность всего происходящего и всего, с чем приходится ~~соприкасаться~~ <sup>соприкасаться</sup> направление эволюции, знает будущее. Чувствование есть синтез духовности и касаться, и конечно, принадлежит большому духу, накопившему свою "чашу", как бы ни было иногда скромно его общественное положение / часто в силу избранной им миссии/. И тот легче пробудит в себе это знание, кто больше прислушивался и прислушивается к сердцу, избрав его руководителем на жизненных путях своих.

Также у Вас правильно затронут вопрос об абортах. Вопрос этот очень своевременен, ибо сейчас столько распространяется по этому поводу гнуснейшей литературы, даже с благословения отцов Церкви. Многие из них открыто высказывались за предовращение рождений. Приведу строки из Учения. "Дух получает связь с плодом в момент зарождения. Он начинает входить с четвертого месяца, когда формируются <sup>к</sup> первичные нервные каналы и мозговые. Утверждение позвоночника создает следующую ступень овладения. Замечателен <sup>+</sup> момент рождения, когда сознание духа вспыхивает ярко, а затем вливается в материю. Были даже случаи произнесения слов. / окончательное овладение телом происходит на седьмом году жизни ребенка. " Так же сказано, что "как голод толкает к пище, так же дух летит к воплощению, ибо только материя дает новые импульсы." Следовательно нетрудно представить себе сколько страданий приносит духу, готовому к воплощению, насильственное пресечение его, уже начавшейся, жизни или даже хотя бы предовращение зарождения духа, привлеченного кармой. Какую страшную карму готовят себе невежественные и преступные родители уничтожением плода.

Теперь последнее. Я не согласна, <sup>с утверждением, что</sup> что греческое искусство лишено духовности. Считаю, что духовность Древней Греции стояла выше нашей, свидетелями чему является их высокая философия и целая Плеяда величайших Мыслителей. Философия их влила великие идеи в прекрасные внешние формы и мне кажется, что именно мы, потеряв духовность

перестали чувствовать и находить ее. Так как Искусство, прежде всего, является выразителем особенностей или характера народа и условий природы, в которых оно зародилось и развилось, то очень часто оно остается непонятым народами, живущими в иных условиях и ~~противоположных~~ <sup>совершенно иных</sup> ~~качеств~~ <sup>качеств</sup>. Мраморная греческая статуя может явиться диссонансом в нашей обстановке и природе, но она была прекрасна под горячим Солнцем, на пурпуровых песках и на фоне бирюзовых вод и темных кипарисов Греции. Но искусство, во всех его проявлениях и во всех условных формах всегда будет началом духовным, будящим устремление к красоте, к Высшему и в этом его главное и величайшее значение. Как Вы правильно пишете: "Истинная задача искусства приблизить человека к пониманию красоты." Ибо, действительно ~~какое~~ истинное устремление к красоте не приведет нас к пониманию Высшей Красоты Законов, управляющих Вселенной, выраженных в Совершенном Разуме и Совершенном Сердце.

Итак, родной Феликс Денисович, выполняйте Вашу великую миссию <sup>сеять духовные зерна</sup> ~~и физическое~~ ~~здоровье~~, где только возможно и главное по сознанию. Слишком много дать еще опаснее, нежели дать слишком мало. Руководствуйтесь Вашим сердцем.

Пишите о себе и помните, что наши думы часто витают около Вас. <sup>Помните</sup> ~~Помните~~ всякие сомнения, ибо это самые страшные враги наши. И какие могут быть у нас сомнения, когда Светлое Учение дает нам на все случаи жизни такие ясные и высоко прекрасные решения, где никто и ничто не умалено, но возвышено и расширено до бесконечной Красоты Совершенствования. Да будет над Вами Благословение ~~Нашего Владыки!~~ <sup>Светлого Сияния!</sup>

Шлем Вам всю нашу любовь и заботу о Вас.

*Востановить*

*Спасибо всем тем людям*

*Светлого Сияния!*

Урусвати.

10-11-33.

12

Родной наш, Феликс Денисович, от сегодня каждый день буду смотреть на Вас и при этом посылать самый сердечный привет. Наш Яруш<sup>ка</sup> сделал мне сюрприз, достал Вашу фотографию, видимо снятую в парке, увеличил ее и преподнес ее мне. И вот стоит она на моем рабочем столе, рядом с Н. К. и Ярушкой и большим уютом и приветливостью веет от нее. Будем с ней большими друзьями, от нее протянутся нити и в далекую милую Ригу.

Очень порадовались выходу Агни Йоги по латвийски. Новые души найдут ответы на многие тяжкие вопросы и сердечное утешение. Спасибо, Вам, родной (Феликс Денисович, знаем, что) Вашим устремлением питается Общество. Также и переезд Общества в новое обширное помещение есть большое продвижение. Сердце мое шлет Вам всенусамое теплое и светлое.

Яр. уже писал Вам данные Советы относительно Вашего недомогания. Посылаю Вам добавление - "Похвально, что Врач признал напряжение в ушах как огненное явление. Также он оценил бы напряжение в глазах и пульсацию в конечностях / кот. испытываем сейчас / Можно заметить многие новые ритмы явленные как предшествующие огненным энергиям. Но необходимо, чтобы врачи начали за

мечать некоторые качества заболеваний."

Сейчас все наши мысли и устремления направлены на Конвенцию в Вашингтоне. Многообисточенных битв происходит около Знамени и ясно обозначается грань между Светом и Тьмою. Нам сказано отмечать всех, кто ~~будет~~ против Знамени, ибо это и будет истинное деление Света и тьмы. И замечательно видеть, что все отказавшиеся так или иначе участвовать на этой Конвенции ~~с~~ являются сторонниками призна-  
ния безбожников. Но много есть и светлых знаков и все складывается так как ~~уже~~ давно указано Потому мы в бодром сознании ~~продолжаем~~ продвижение нашего культурного дела и идем по намеченным вехам, своевременно и которые так ~~точно~~ определенно встанут на каждом повороте. Могу шепнуть Вам - радость великая живет в ~~сердце~~ ~~наше~~ И все трудности прибавляют лишь красоту историче'кому шествию. Много смуты в М Мире, но из нее родятся новые возможности.

Посылаю вам еще несколько страниц "Огненного Мира" . Думаю, что Вы уже получили книгу "Иерархия." ? ~~Видно~~ ~~хорошо~~ ~~я~~ ~~уже~~ ~~хорошо~~ ~~корр~~ ~~норд~~ Получили ли Вы рукопись ~~Иерархия~~ Знамя Сергия Радон. и прислано ли Вам клише из Америки? Книжечка эта должна выйти не позже конца Января. Пожалуйста родной Ф. Ден. ~~найди~~ ~~на~~ ~~послед~~ дите за ~~вашей~~ корректурой этой книжечки. ~~Видно~~ ~~хорошо~~ ~~я~~ ~~уже~~ ~~хорошо~~ ~~корр~~ ~~норд~~ Так хочется, чтобы она вышла привлекательной.

Еще раз спасибо за многое. Шлем Вам нашу любовь и радость в Служении Великом... Сердцем и в духе с Вами

Родной наш Феликс Денисович, получила Ваше письмо, такое оно задушевное, содержащее  
 ное и строительное. Приветствую от всего сердца все Ваши благие начинания. (Мила  
 мне очень Ваша пекарня. В понятии хлеба есть нечто священное и не забудем что и  
 столь почитаемый нами Преп. Сергей всегда сам пек просфоры и хлеб. И работа под  
 чтение Учения имеет в себе столько возвышающего! Сам нй хлеб испеченный при таких  
 условиях ~~хлеб~~ пропитается целительными  
 эманациями увеличит свою питательность ~~их~~ эманациями духовной  
 пекарни.

Также шлю Вам родной Феликс Денисович и сотрудникам вашим помогавшим изданию кни-  
 жечки ~~Внимая~~ о Преп. Сергии мою самую горячую благодарность. Книжечка эта вышла  
 очень удачной. Все, что Вы пишете о трудностях с которыми Вам пришлось столкнуться  
 при епечатании так понятны. В наш черное <sup>каждое</sup> ~~всё~~ ~~благое~~ начинания встречает от  
 пор ~~и нападки~~ со стороны темных. Но при настойчивости ~~благие~~ мы всегда являемся поб-  
 бедителями.

Также счастливы были получить работы по Учению, статью о Красоте и первые главы  
 труда г-на Криж. Такие работы чрезвычайно полезны и если бы явилась возможность  
 их напечатать, следовало бы это сделать. Со следующей почтой отошлю их Вам. Хоте-  
 лось бы больше знать биографических данных об авторах этих прекрасных <sup>и полезных</sup> работ.

Прилагаю несколько строк сказанных по получении этих работ, и Вашего письма.  
 " Письменные размышления об Учении полезны. Одобряю труды которые присланы на  
 просмотр. Можно предложить и другим сотрудникам приучаться к таким же работам. О-  
 ни ~~и~~ могут избирать части Учения, им близкие, и сопоставлять с прочими заветами.  
 При этом можно заметить печать времени на тех же Истинах. Задание проследить эту  
 эволюцию уже само по себе будет очень нужным трудом. Мы против осуждения, но сопо-  
 ставления ~~будет~~ как бы шлифовка камня. Можно при любви к предмету находить мно-  
 го новых сопоставлений и прекрасных прикасаний. Такие размышления, как цветы на  
 лугу. .... И мысль о пекарни хлеба хороша. Каждое усовершенствование уже будет  
 трудом человеколюбивым. Можно думать о здоровой пище, можно упрочить ее полезными

ингредиентами. Можно не забыть об Учении, которое стремится ко благу всей жизни. Когда же при печении хлеба читают Учение, что-же может быть полезнее такого сотрудничества? Огонь хлеба насущного пусть напомнит о ~~огне~~ Огне зерна."

Надеюсь, что Ваше огненное напряжение утихает и Вы чувствуете себя легче. При всех огненных напряжениях мне очень помогает мускус. и частые приемы <sup>двуугл.</sup> соды. Конечно нужно быть очень осторожным при таком напряжении, ибо всегда есть опасность пожара <sup>многих центров одновременно.</sup> ра или иначе говоря возгорания ~~предварительно~~ <sup>Эдизонов</sup> ~~Эдизонов~~. Такой пожар я уже испытала дважды. Особенно силен был первый и я осталась жива чудом Владки. Но страдания при этом ~~стали~~ <sup>каждому доисторических материках</sup> при этом испытывала не малые. При ~~каждом~~ <sup>каждом</sup> напряжении бережность и ~~стараться~~ <sup>нужна</sup> относительно простуды. Но при всем этом следует благословлять каждое напряжение, ибо оно дает нам следующую ступень утончения. Потому я радостно встречаю все эти болезненные проявления. При лучах Владки ничто не страшно.

Берегите себя, родной Беликс Денисович, такие люди, как Вы незаменимы, ибо где <sup>два основн</sup> ~~мож~~ но найти врача, вмещающего в себе две стороны лечения духовную и физическую!

Как протекают Ваши наблюдения над одержимыми? ~~Встречая их в их хрипых глазах и хрипых~~ <sup>Видеть медиумы в большинстве случаев имеют разноцветные глаза.</sup> ~~А может быть~~ <sup>иногда</sup> те коричневые точки которые ~~подня~~ <sup>подня</sup> вы подметили у одержимых ~~взр~~ <sup>изяжкях их медиумных их медиумных их медиумных</sup>

Мойш Третьего дня приехала к нам мисс Лихтман и сейчас у нас длиннейшие беседы <sup>слушаем</sup> о великом времени и испытаниях через которые они прошли в Америке. И Во всем было проявлено столько чудесной помощи <sup>такое</sup> ~~сильного~~ мудрое Водительство. И последнее событие - Конвенция в Вашингтоне дала также много замечательного. Через десять дней уезжает Н. К. и Юр. Несмотря на разлуку, радость живет в наших сердцах

~~Видно Вам что~~ <sup>Шлю</sup> Вам самые сердечные пожелания всего лучшего, радуемся каждой Вашей весточке. Надеюсь, что получили последние страницы Мира Огненного.

Скоротначну посылать Вам Вторую часть. Духом и сердцем с Вами. Е. Р.

Родной наш Феликс Денисович, выразить не могу, как огорчило и обеспокоило нас известие о Вашей болезни. И пришло оно не от Вас, но от Н. Конст. Очень прошу Вас примите все меры, чтобы дать себе столь заслуженный полный отдых. Ведь у Вас происходит огненная трансмутация центров и при этом отдых и спокойствие совершенно необходимы. Знаю, что Вы находитесь под целебными Лучами Вл. но все же мы должны помогать им разумным образом жизни. Конечно не мне говорить это Вам, но обычно врачи, предписывая весьма разумные действия своим пациентам, забывают применять их к себе. Потому, родной наш Феликс Денисович, очень прошу Вас, берегите себя. Ведь Вы неоценимый работник в Общем Деле Великих Учит. и потому обязаны следить за своим здоровьем. Хорошо бы Вам поехать в Горы, все огненные явления много легче переносятся на высотах. Если можно черкните краткую записочку о своем самочувствии, о делах же не пишите, ибо не следует утомляться.

Знаю, что Вы не любите мускус, но именно это средство так незаменимо при огненных проявлениях. И оно так указывается Вл., это есть отложение психической энергии, которая одна лишь хранит нас в борьбе с заболеваниями и огненными явлениями. Черкните или дайте телеграмму и мы Вам немедленно вышлем его. Так же можем прислать и так называемый Иогический порошок, тоже данный Вл. но в него тоже входит мускус. Не буду утомлять Вас длинным письмом. Шлю Вам самые сердечные мысли и посланки силой психической к быстрому восстановлению здоровья. Лучи Влад. хранят Вас. Берегите себя.

Сердцем и духом с Вами





*I will be very happy*